IHeBMAaTHYECKHl LMNHHAP

651

@125 ~ 300

[MpumeHseTca B KavecTae npueoga ¢ yeunrem go 68500 H

e B cTaHpapTHoM ncnonHeHu npegycMOTPeHo BO3AYLLHOE AeMNUPOBaHIE KOHEUHbIX MOMOXEHMIA
© BO3MOXHO 1CNONHEHNe ¢ {1ByCTOPOHHNM LLTOKOM

o [poyHan KOHCTPYKLNA Kopnyca

o [oTepu Ha TpeHue He bonee 5%

o He Tpebyet cmasku

o [Hemo-rinapo ucnonHexue

o Linnunppel guametpom 6onee 300 MM NOCTaBNAIOTCA MO 3anpocy

TeXHHYECKHE XapaKTepHCTHKM

AuameTp nopiuta (Mm) 125 140 160 180 200 250 300
[nameTp nopLUHEBOro LUToKa (MM) 36 36 40 45 50 60 70
Peabba nopLUHEBOro LTOKA M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M40x1.5 M45x1.5 M56x2 M64x2
MpucoeanHuTensHas peasba, Re 1/2 1/2 3/4 3/4 3/4 1 1
MoHTaXHoe MonoxeHue Npou3BOsbHOE

JLonycku no anuHe xoga (Mm) no 250 +1.0/-0, go 1000 +1.4/-0, mo 1500 +1.8/-0, ao 2000 +2.2/-0, po 2400 +2.6/-0

Cpepa OunLLEeRHbIR CXaTblil BO3AYX C COfepxaHnem macna unu 6es Hero

[MuanasoH pabounx aasneHuir (MMa) 0.05~0.97

Temneparypa okpyxatoLeil cpegpl (°C) | Ot 0 go +70

CKOpOCTb X0Aa nopLuHa (Mm/c) 50~500

WcnonHeHue ¢ MakcumanbHoli Temneparypoii +150°C — no 3anpocy

MaKcumanbHo BO3MOXKHas [NHHA XOpa UMNKHApPA (Mm)

Marepuan runb3el | AnioMIHIEBbI CnaB Cranb

Tun kpennenus* | B,G,C,D, T | L F B,G,C,D L F
2125 1000 1400 1000 1600
2140 1000 1400 1000 1600
2160 1200 1400 1200 1600
2180 1200 2000
2200 1200 2000
2250 1200 2400
2300 1200 2400

* oM. HOMEp A1 3aKasa

Homep ana 3aKa3a
f‘ "‘;P“'“" 3awwra wroka (rocpp)
— | besmarHuTHOrO KonbLa MM = | Bes sawursl (craraapn)
D* | C MarHuTHbIM KONbLOM 125 | 200 J HelinoHosas tkaHb 60°C
*WcrionHexne ¢ MarHUTHbIM KO/TbLLOM BO3MOXHO Ansa 1 40 250 K TepMOCTOlZKaﬂ TKaHb 1 10°C
LANMHAPOB C AUAMETPOM MOpLUHA He 6onee 200 MM. 160 | 300
Tun kpennexus 180 Yo ()
B BasoBblil @ Tun o
L Ha nanaxv — | Tpebyer cmasku
F Mepeatuii pnatiel N He Tpebyet cmasku
G 3apHuii chnaHet
C | OauHapHas onopa caagu
D [BoiiHas onopa c3agu
T LleHtpanbHas oropa
Homep ana 3aKa3a pemKomnnekTa
Marepuan mnbshv' .. (] PeMKOMNAEKT Ans UCTIONHEHs::
- Q:% 160 émoMMHMM uunuHgpa | TpebyloLero cmaski | 6e3 cmasku
= 2122 ' ?gg " 125 CS1-125A-PS CSIN125A-PS
B 140 CS1-140A-PS CS1N140A-PS
WUCNONHEHUAX C MarHUTHLIM KONMbLIOM
MaTepuan rulb3bl - anioMuHuT. 160 CS1-160A-PS CS1N160A-PS
180 CS1-180A-PS CS1N180A-PS
[Jatunku nonoxerus D-A54L (cm. ctp. 1-67) U KpenneHus 200 CS1-200A-PS CS1N200A-PS
[laT4NKOB 3aKa3blBAIOT OTAENbHO. 250 CS1-250A-PS CS1NZ50A-PS
[MHeBMmo-rugpo ucnonHeHus yunuHpos CS1 Ha paboyee
nasnetue fo 0.97 MMa nocTaenAloTea Mo 3anpocy. 300 CS1-300A-PS CS1N300A-PS

1-78



N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

S\VC i
74 ; MHeBMaTHYECKHii UMNHHAP
Paamepbi
ba3oBoe HcnonHeHue FA G 2-p -l
C 3awutoii wroka MM
s E ‘q § i HEL 2 @
i | Y5k & » 4
[nuHa pe3bbbl [ ——
A FIN LN |
H S +Xo M e}
2721 -2+ Xon ZZ+Xon B
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | AnuHa pesbbbi | A 0B (OC |[eD |@E | @EA|F FA | G J K M MM N PRe) | S
125 ~1000 47 50 |[145 (115 [36 [90 |59 | 43 14 | 16 M14x15 |15 |27 M30x1.5 | 35 12 98
140 ~1000 47 50 [161 (128 [36 [90 |59 [ 43 14 | 16 M14x15 |15 |27 M30x1.5 | 35 12 98
160 ~1200 53 56 [182 (144 [40 (90 [59 |43 14 | 185 [ Mi16x1.5 |17 [305 M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1200 60 63 [204 (162 [45 |[115 (70 | 48 17 | 185 [M18x1.5 [ 20 |35 M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1200 60 63 [226 (182 [50 |[115 (74 | 48 17 | 185 | M20x15 |20 |35 M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~1200 67 71 277 (225 (60 |140 [ 86 |60 | 20 | 23 M24x15 |25 | 415 M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 |[330 (270 (70 (140 [ 96 [60 [ 20 | 23 M30x1.5 | 30 |[51.5 M64x2 49 1 146
* MuHUMAIbHbIA X0, € 3aLLuTOl WwToKa 30 MM
@ nopw. (Mm) | Bes sawwTsl wroka C 3awuTon Ltoka
H 77 ze f h | 771
125 110 235 75 40 133 0.2 Xopma 258
140 110 135 75 40 133 258
160 120 256.5 75 40 141 2715
180 135 281 85 45 153 0.2 Xoga 299
200 135 281 90 45 153 299
250 160 3425 105 55 176 0.17 Xopa | 358.5
300 175 3825 115 55 190 387.5
THn Kkpenneuus L i S+¥on
CA K FIN N
c N Jlnvmar l FAl 2_'P____ e 4-)
3awuToi WTOoKa MM peasbs |~
N1 HE L e :l'. a
\
o | w|ge . n
Al e Q‘L ¢— ¢- 4-9LD !
] T Ll
: . % ‘ ' X
/) Y| X X |y LX
: ‘l_ LS +Xon [
ZZ1+ 0+ Xon ZZ+Xon 8
@ nopw. (Mm) | *Xog (Mm) | AnuHa pesbbbi | A 0B 0c @D oE oEA | F FA G J K MM N P(Re) | S
125 ~1400 47 50 | 145 115 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 12 98
140 ~1400 47 50 | 161 128 | 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 | M30x1.5 | 35 12 98
160 ~1400 53 56 | 182 144 | 40 90 59 43 14 18.5 M16x1.5 17 | M36x1.5 | 39 3/4 106
180 ~1800 60 63 | 204 162 | 45 115 | 70 48 17 18.5 M18x1.5 20 | M40x1.5 | 39 3/4 111
200 ~1800 60 63 | 226 182 | 50 115 | 74 48 17 18.5 M20x1.5 20 | M45x1.5 | 39 3/4 111
250 ~2000 67 71 277 225 | 60 140 | 86 60 20 23 M24x1.5 25 | M56x2 49 1 141
300 ~2000 76 80 |[330 270 | 70 140 | 96 60 20 23 M30x1.5 30 | M64x2 49 1 146
@ nopL. (Mm) be3 sawiuThl Wroka C 3awuToit Wwroka
X Y LD LH LS LT LX LY H 2z oe f h | ZZ1
125 45 20 19 85 188 8 100 1575 | 110 273 75 40 133 0.2 Xopa 296
140 45 30 19 100 188 9 112 180.5 | 110 283 75 40 133 306
160 50 25 19 106 206 9 118 197 120 301 75 40 141 322
180 60 30 24 125 231 10 132 227 135 336 85 45 153 0.2 Xopa 354
200 60 30 24 132 231 10 150 245 135 336 90 45 153 354
250 80 40 29 160 301 12 180 2985 | 160 421 105 55 176 0.17 Xopa 427
300 90 40 33 200 326 15 212 365 175 451 115 55 190 466

1-79



lHeBMaTHYECKHA LUNHHADP

CS1

Pazmepbi

Tun kpennenus F

KA FA G 2-Re(PT)P
C 3awmroii wroka
MM “r
_ It
<
LEeH S
|
[OnvHa el
; pe3bbbl FT
A_KIF
h+¢ H IN S+Xon
27142+ Xon I ZZ+Xop,
@ nopLw.| *Xog (Mm) Orvma | A B 0B |0OC oD | oE oEA| F FA | G J K M1 [ M2 [ MM N P S
(Mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 |M14x15 | 15 22 | 22 | M30x15 | 35 12 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 | 43 14 | 16 |M14x15 | 15 19 | 19 | M30x1.5 | 35 12 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 | 43 14 | 185 |Mi6x1.5 | 17 22 | 22 | M36x1.5 | 39 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 (204 | 162 | 45 | 115 70 | 48 17 | 185 | M18x1.5 | 20 26 | 26 | M4ox15 | 39 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 | 226 | 182 | 50 | 115 74 | 48 17 | 185 | M20x1.5 | 20 26 | 26 | M45x15 | 39 34 | 111
250 ~1200 67 Al 275 | 277 | 225 60 140 86 60 20 | 23 M24x15 | 25 30 30 | M56x2 49 1 141
300 ~1200 76 80 330 330 | 270 | 70 | 140 96 | 60 20 [ 23 | M30x1.5 | 30 36 | 36 | M64x2 49 1 146
@ nopw.| @FD | FT FX FY FZ  |bBe3 sawurbl Wwroka C 3awwuToil LWwToka
(mm) H 7z ge | f h | 71
125 19 14 190 | 100 |230 |110 230 75 | 40 133 | 0.2 Xopa 253
140 19 20 212 | 112|255 |110 227 75 40 133 250
160 19 20 236 | 118 (275 [120 248 75 | 40 141 269
180 24 25 265 | 132 (320 [135 272 85 | 45 153 | 0.2 Xoga 290
200 24 25 280 | 150 (335 [135 272 9 | 45 153 290
250 29 30 355 | 180 (420 (160 331 105 | 55 176 | 0.17 Xoma | 347
300 33 30 400 | 212 (475 (175 357 115 | 55 190 372
Tun Kpenneuns G
FA_G 2P _ 4-¢FD
C 3awuToit WToKa \
MM k] 'T!'
ik e =
e
N\ ]
<
(@]
%'91: J ¢-
[OnuHa E
pe3b6bl
f A _KILF N LN
h+ ¢ S+ Xog FT
221+ £+ Xon ZZ+ Xon
@ nopLu. | *Xog (Mm) Oruva | A B 0B |0OC 2D | oE oEA| F FA |G J K MM N P S
(mm) pesbbbl (Re)
125 ~1000 47 50 145 | 145 | 115 | 36 | 90 59 43 14 |16 M14x15 | 15 M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
140 ~1000 47 50 160 | 161 | 128 | 36 | 90 59 43 14 |16 M14x15 | 15 M30x1.5 | 35 | 1/2 | 98
160 ~1200 53 56 180 | 182 | 144 | 40 | 90 59 43 14 [185 | M16x15 | 17 M36x1.5 | 39 | 3/4 | 106
180 ~1200 60 63 200 | 204 | 162 | 45 | 115 | 70 48 17 [ 185 | M18x1.5 | 20 M40x1.5 | 39 | 34 | 111
200 ~1200 60 63 225 (226 | 182 | 50 | 115 | 74 48 17 [ 185 | M20x1.5 | 20 M45x1.5 | 39 | 34 | 111
250 ~1200 67 7 275 (277 [ 225 | 60 | 140 | 86 60 | 20 |23 M24x15 | 25 M56x2 49 | 1 141
300 ~1200 76 80 330 (330 | 270 | 70 | 140 | 96 60 | 20 |23 M30x1.5 | 30 M64x2 49 | 1 146
@ nopw.| @FD | FT FX FY FZ be3 sawiuThl Wwroka C 3aLLuToit LWToKa
(mm) H 77 ge | f h | 71
125 19 14 190 | 100 | 230 | 110 [ 222 75 | 40 133 | 0.2 Xoma 245
140 19 20 212 | 112 | 255 110 | 228 75 | 40 133 251
160 19 20 236 | 118 | 275 | 120 | 246 75 | 40 141 267
180 24 25 265 | 132 | 320 | 135 | 271 85 | 45 153 | 0.2 Xopa 289
200 24 25 280 | 150 | 335 135 | 271 90 | 45 153 289
250 29 30 355 | 180 | 420 | 160 | 331 105 | 55 176 | 0.17 Xopa 347
300 33 30 400 | 212 | 475 | 175 | 351 115 | 55 190 366

1-80




@SNC; MHeBMaTHYECKHIH LUHNHHAP
CS1

Pazmepbi

Tun Kkpennenus C

N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

FA, .G 2P G,
C 3awuroii lWTOKa MM % T
L] : =
N\ }
3 %%9]__- ¢ i
[OnuHa
e |t sl A N
h+¢ H S+ Xog
Z1+ 8+ Xon Z+ Xop
ZZ1+ 1+ Xon ZZ+ Xon
gnopw. [ *Xog (Mm) | Oouna | A 0B 0c oD | oE oEA | F FA | G J K MM N P RR | S
(Mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 M30x1.5 35 12 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 185 | M16x1.5 17 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 M45x1.5 39 3/4 44 111
250 ~1200 67 Al 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 | 30 M64x2 49 1 68 146
@ NOpLL. U @CDH10 CT CX Bes 3awuThl LTOKA C 3awuToil LWToka
(mm) H z 7z e f h | Z1 Y24
125 3% | 252 17 2% 110 273 302 75 40 133 | 0.2Xopa 296 325
140 40 | 280 17| 322 110 283 315 75 40 133 306 338
160 45 32,0 20 407, 120 306 342 75 40 141 327 363
180 50 40, 23 50 ¢, 135 336 380 85 45 153 0.2 Xopa 354 398
200 50 40, 25 50 7a 135 336 380 90 45 153 354 398
250 65 50, 30 63 7. 160 411 466 105 55 176 0.17 Xopa 427 482
300 80 | 63°™ 37| 802 175 451 519 15 | 55 190 466 534
Tun Kpenneuns D
F 2-P 4-)
C 3awwToii wroka MM . 1G- - .ﬁ‘ $CDHI0 2
) =5 N\ l: == \ /
_‘.—\_._._._
2 <R . ert-y HE
i ! nL—‘\%
Onuna | / ‘
Pe3bobl | !
AlKLF | N _ug l_g_ L%(.J
H S+ Xog L C
; Z+ _ Xon _ RR =C
ZZx+2+ xoﬂ ZZ+ Xopn ~ B
@ nopuw.| *Xog (Mm) | Onuna | A B C @D oE @EA | F FA | G J K L MM N P RR S
(Mm) peab6bl (Re)
125 ~1000 47 50 145 115 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 65 M30x1.5 35 12 29 98
140 ~1000 47 50 161 128 36 90 59 43 14 16 M14x1.5 15 75 M30x1.5 35 1/2 32 98
160 ~1200 53 56 182 144 40 90 59 43 14 18.5 | M16x1.5 17 80 M36x1.5 39 3/4 36 106
180 ~1200 60 63 204 162 45 115 70 48 17 185 | M18x1.5 20 90 M40x1.5 39 3/4 44 111
200 ~1200 60 63 226 182 50 115 74 48 17 185 | M20x1.5 20 90 M45x1.5 39 3/4 44 111
250 ~1200 67 71 277 225 60 140 86 60 20 23 M24x1.5 25 110 M56x2 49 1 55 141
300 ~1200 76 80 330 270 70 140 96 60 20 23 M30x1.5 30 130 M64x2 49 1 68 146
@ MopLL. (U] @CDH10 CT | CX (074 be3 3aiuThl WToKa C 3aLLuToil LiToKa
(Mm) H Z 77 oe f h | Z1 771
125 35 | 250 17 | 322 64°, 110 273 302 | 75 40 | 133 | 0.2Xoma 296 | 325
140 40 28 17 367, 725, 110 283 315 75 40 133 306 338
160 45 32,0 20 407, 80, 120 306 342 75 40 141 327 363
180 50 | 402 23 |50 1002, | 135 336 380 | 85 45 153 | 0.2Xoma 354 | 398
200 50 | 400 25 |50 1002, | 135 336 380 | 90 45 153 354 | 398
250 65 | 50 30 |63 1262 | 160 411 466 | 105 | 55 | 176 | 0.17Xoma | 427 | 482
300 80 63" 37 |80 1605, | 175 451 519 115 55 190 466 | 534

1-81



lHeBMaTHYECKHA LUNHHADP

GS1
Pasmepbi

Tun kpenneuns T

C 3awuroii WwroKa Z+ Y xof
21+0+ Y% Y08 - FALG 2p G
o T B
o e <88 £ o
| 1
[nuna L
e |t A KILFIN N
h+l S+ Xof M
[ZZi+e+ xon ZZ+ XOf_
@ nopw| *Xop (Mm) OvHa | A 0B |0OC @D | ok oEA| F FA | G J K M MM N P R S
(Mm) peab6bl (Re)
125 25~1000 47 50 | 145 [115 [ 36 [ 90 |59 | 43 | 14 [16 [Mi4x15 [ 15 [ 19 | M30x15 |35 | 1/2 1 98
140 30~1000 47 50 | 161 [128 [ 36 |90 |59 | 43 | 14 [16 [Mid4xi5 [ 15 | 19 | M30x15 |35 | 1/2 15 | 98
160 35~1200 53 56 | 182 (144 | 40 [90 |59 | 43 | 14 | 185 [Miext.5 |17 | 22 | M36xi5 |39 | 3/4 15 | 106
180 30~1200 60 63 | 204 [162 | 45 [ 115 |70 | 48 | 17 | 185 |Misxi5 |20 | 26 | M4oxi5 |39 |34 |2 M
200 30~1200 60 63 | 226 [182 | 50 | 115 |74 | 48 | 17 | 185 |[M20xi5 |20 | 26 | M45x15 |39 |34 |2 11
250 30~1200 67 71 | 277 |25 | 60 | 140 |8 | 60 | 20 |23 [M24xi5 | 25 | 30 | Ms6x2 49 | 1 3 14
300 35~1200 76 80 | 330 [270 | 70 | 140 |96 | 60 | 20 |23 [M30x15 |30 | 36 | M64x2 49 | 1 4 146
@ nopw| @TDe8 T X TY TZ Bea 3awuhl LwWroka C 3awuToli LtoKa
(Mm) H z 2z ze f h I VAl 7Z1
125 320 50 | 170 164 234 | 110 159 227 75 40 | 133 | 0.2Xoma 182 250
140 36 e 55 | 190 184 262 | 110 159 227 75 40 | 133 182 250
160 40 oo 60 | 212 204 292 120 173 248 75 40 | 14 194 269
180 4570% 59 | 236 | 228 326 | 135 4905 272 85 45 | 153 | 02Xoma | 2085 290
200 45 0% 59 | 265 257 355 135 190.5 272 90 45 | 153 208.5 290
250 56 0% 69 | 335 | 325 447 | 160 2305 | 331 105 55 | 176 | 0.17Xoma | 2465 347
300 67 oo 79 | 400 | 390 534 | 175 248 357 115 55 | 190 263 372
Pasmepbl H HOMep ANg 3aKa3a NpHHAQNEXHOCTeH
IIapHUPHBIA HAKOHEYHHK
Az
°.'19%° Q‘ﬁTo-ﬁ Homep @nopw. | Al A2 oE1 L1 MM @NDH10 | NX RR1 U1
| X pnA 3akasa | (mm)
’z‘- g 112 125 8 54 46 100 | M30x15 | 25 320 | 27 33
114 140 8 54 48 105 | M30x15 | 28 367 | 30 39
116 160 8 60 55 110 | M36xt5 | 327 400 | 34 39
I-18 180 8 67 70 125 | M4oxt5 | 407 508 | 425 | 44
1-20 200 8 67 70 125 | M45x15 | 40 500 | 425 | 44
1-25 250 9 755 | 86 160 | M56x2 50 ¢ 632, | 53 66
130 300 9 845 | 105 | 175 | Me4x2 63 " 807 | 66 7
HaKoHeYHHK-BMNKa
Ohilzn_v‘n MM o _1_1‘
e — | Homep gnopw. | Al oE1 L1 MM @NDH10 [ NX Nz RR1 U1
;i z[ — ] 1 f_l ans 3akasa | (vm)
N j:-_?g_ Y-12 125 8 46 100 | M30x15 25, | 325 | 6443 | 27 42
u Y-14 140 8 48 105 | M30x1.5 28" | 365, | 720, | 30 47
o Y-16 160 8 55 110 | M36x1.5 32 40200 80 | 34 46
Y-18 180 8 70 125 | M40x1.5 40, 5000 | 1009 | 425 | 54
5 Y-20 200 8 70 125 | M45x1.5 40" 5057 | 1007, 425 | 54
Y-25 250 9 86 160 | Ms6x2 50 630 | 1262 53 81
f\/,{, - l‘ Y-30 300 9 105 | 175 | Me4x2 63, | 804 | 1605;] 66 87

1-82




